

脱下“武装”，赶考“文化”

菏泽近1800名城镇退役士兵选择安置单位由成绩“说话”

本报记者 李德领

29日,记者从菏泽市民政局获悉,今年,菏泽将对近1800名城镇退役士兵进行接收安置,安置主要通过文化考试、档案考核等进行评定,对接收单位未按照规定安排退役士兵上岗的,从政府安置部门开出介绍信的当月起,按照不低于本单位同等条件人员平均工资80%的标准逐月发给退役士兵生活费至其上岗为止。

6类城镇退役士兵可接收安置

2012年城镇退役士兵接收安置对象为2011年冬季退役的义务兵、士官和2012年春季的转业士官。

据悉,城镇户口占用农村指标入伍和非户口所在地入伍的;原系农业户口入伍又购买城镇户口的;非特殊原因跨年度安置的;入伍、退伍手续造假的;无正当理由,本人要求中途退伍的;档案缺少《应征公民入伍批准书》《士兵登记表》等主要材料的;没有城镇《入伍通知书》《优待安置证》的,政府安置部门将不予安置。

城镇退役士兵安置主要通过文化考试、档案考核等进行评定。考试内容为语文、数学、政治;考试试题初中占40%,高中占40%,时事政治占20%,以文化考试成绩分值的50%计入总分。

档案考核是以退役士兵档案材料为依据,根据服役期间的德才表现综合评分,档案考核成绩全部计入总分。

在档案考核中,根据军龄,奖励,因战、因公致残,学历,特殊环境服役,烈士子女,培训加分等实施加分。

安置工作与“双拥”模范评选挂钩

承担安排退役士兵工作任务的单位应当按时完成政府下达的安排退役士兵工作任务,在退役士兵安置工作主管部门开出介绍信一个月内安排退役士兵上岗,并与退役士兵依法签订不少于3年的劳动合同或者聘用合同。非因退役士兵本人原因,接收单位未按照规定安排退役士兵上岗的,应当从政府安置部门开出介绍信的当月起,按照不低于本单位同等条件人员平均工资80%的标准逐月发给退役士兵生活费至其上岗为止。

对拒绝或者无故拖延执行政府下达的安排退役士兵工作任务,未依法与退

役士兵签订劳动、聘用合同或与残疾退役士兵解除劳动关系或者人事关系的,政府安置部门应责令限期改正,逾期不改的,对国家机关、社会团体、事业单位主要负责人或直接责任人依照相关规定给予处分,对企业按照涉及退役士兵人数乘以当地上年度城镇职工平均工资10倍的金额处以罚款,并对接收单位及其主要负责人予以通报批评,取消其精神文明建设先进单位等荣誉称号的参评资格。对未按期完成退役士兵安置任务的县区,取消其“双拥”模范县区评选资格,并依法追究相关责任人的责任。

安置步骤

退役士兵按照文化考试、档案考核总分高低,依次自选安置计划中的单位。分数相同的,高学历或独生子女者优先挑选。

市、县区安置部门开具介绍信,退役士兵凭介绍信按照规定期限到单位报到,逾期不报到者视为放弃安置资格,将不再予以安置。

安置计划公布后,不参加单位挑选或者参加单位挑选后不到安置部门办理分配手续,时间超过2个月的,认定为自愿放弃安置资格。

市、县区人大机构 党外代表要占35%

本报菏泽11月29日讯(记者李凤仪) 29日,记者从全市党外代表人士队伍建设工作会议获悉,组织部门将把党外代表人士后备队伍建设纳入全市人才和干部队伍建设总体规划,纳入市、县区后备干部队伍的规划。

目前,全市党外代表人士已经涉及民主党派、无党派、少数民族、宗教界、非公有制经济、港澳台海外6个方面,其中副县级以上党外干部74人,科级党外干部456人,少数民族、宗教界、非公有制经济和港澳台海外代表人士150余人。但是,还存在党外人士总数少,知识和年龄结构不合理,法院、检察院党外干部安排不足等问题。

“扩大选人视野,广开选人渠道,打破身份、区域、行业和所有制限制,实现人才优选的宽领域、广覆盖。”菏泽市委书记、市人大常委会主任赵润田表示,市、县区人大中,党外代表要占35%左右,党外领导和常委按适当比例积极安排;市、县区政协常委中,党外人士不少于65%,委员中不少于60%,政协副主席中不少于50%。组织部门要将党外干部交流纳入党政领导干部交流总体安排,确保交流干部中有一定数量的党外干部。

此外,赵润田强调要引导党外代表人士在招商引资、大项目建设、“五大基地一大产业”、打造1000亿级产业园、100亿级企业等当前中心工作上广泛参与、躬身实践。

“零距梦想,尽情驾驭”

2012别克3D车载移动展厅登陆菏泽全新升级、焕然登场

“零距梦想 尽情驾驭”2012别克3D车载移动展厅全国巡回路演活动即将于12月1日-2日在菏泽市林展馆强势登陆。作为上海通用别克旗下移动式汽车体验平台,2012别克3D车载移动展厅将以“零距梦想,尽情驾驭”为主题向消费者诠释别克品牌的精神与理念。

消费者在现场不仅可以

了解到别克旗下各款基于全球平台与欧美技术的热门车型,还可以通过3D影院、On-Star在线助理、BIP智驱系统三大前沿科技设备互动,深入感受别克所能赋予车主贴心、便捷、全面的汽车新生活。在丰富多彩、轻松愉快的活动现场,别克将与您零距离接触,伴您度过一段活力四射、难以忘怀的“梦想之旅”。

“3D视觉秀”,将为您奉上一道逼真震撼的立体视觉盛宴,前所未有的视觉梦幻,扑朔迷离的科技魅影,将人与车的和谐韵律演绎至极致。身临其境,体验科技与人性碰撞的光辉,尽情享受、驾驭别克的速度与激情。这一刻,触手可及的是别克爱车,更是您的梦想。

“On-Star”互动体验活

动让您真实体验拥有一键触发智能导航、声控电话、紧急救援、车况自动检测等14项全天候在线“主动关怀”的服务,无论何时何地,让关怀始终与您相伴,让关心照亮您前行的道路。

“BIP智驱系统”互动体验,您只需用手触摸屏幕,别克智能驱动的先进技术便呈现在眼前,别克科技的人性

魅力将一览无余,当汽车学会“思考”,当汽车懂得“感知”,当汽车拥有“人性”……那么安全舒适的旅程就已开始,人性的力量,只为属于你的私人移动空间。“零距梦想,尽情驾驭”2012别克3D车载移动展厅的到来,向广大消费者与爱车族全面展现别克知性科技力量与强大品牌形象,为大家提

供更完善、更个性化的汽车消费体验。让我们怀着期待,走进别克,一同感受别克世界的的神奇魅力,一同分享这一时刻的收获与喜悦。在此十分感谢消费者对别克品牌一贯的支持,菏泽润通汽车销售服务有限公司将借2012别克3D车载移动展厅的契机,为消费者提供更好的服务和产品。

海马骑士经典版上市 M3、M8车展首亮相

11月22日,全球汽车厂商携旗下最优秀车型参展。海马汽车以“硬派绅士”骑士经典版及正式发布命名的海马M3、M8领衔,携全系精品车型阵容高调亮相。

骑士经典版震撼上市 售10.58万元

骑士经典版采用领先的DVVT发动机,与5速手动变速箱搭配;纯正专业的SUV底盘,实现了出众的高通过性;操控精准的悬挂及SSPS随速转向系统。此外,最先进的博世ABS+EBD+BAS系统及欧洲3H高刚性车身设计,提供了全方位周密的驾乘安全保障。

海马M3首秀 瞄准6-8万元A级家轿市场

本届广州车展,海马汽车最受关注的便是首次正式亮相的全新A级家轿——海马M3。海马M3是聚焦海马品牌战略的首款车型,采用全新M系列的产品命名,是一款根据80后年轻家庭的消费需求,精心打造的一款全新A级家轿。

海马M3拥有“飞翔”新美学的时尚造型设计,符合国际潮流趋势;可媲美赛车的0.27风阻系数;全球顶尖的博世第九代ESP技术应用;车身强度比同级别增加19%,6安全气囊及满足C-NCAP新五星碰撞标准的安全设计;具备良好的动力性能和燃油经济性的平衡,搭载的新一代HMA GN15-VF发动



机将使海马M3的百公里油耗突破A级6.0L极限,达到5.9L。

海马B级家轿亮相 M8秀不凡实力

与海马M3同时亮相的还有海马推出的首款B级家轿——海马M8,海马M8是海马坚持以新技术的研发与应用

为基础,以消费者需求为导向,倾力打造的一款高智能、安全、可靠、绿色的优雅座驾。其作为海马首款B级旗舰产品,进一步完善了海马汽车的产品线,将是海马下一阶段技术集成的最高成就。

海马M8打造着眼未来的平台技术,并将搭载新一代6

速自动变速器,带来低油耗、高传动效率和稳定性更佳的动力表现;其应用领先法规的安全车身技术,在保障轻量化的同时,符合E-NCAP 5星安全标准;M8采用的前排主动式安全头枕,以及同级别车少有的膝部安全气囊,充分满足用户对安全性的需求;全面的人机互动智能科技配置,并加载智能车载信息系统、TCS、ESP车身控制模块、GRA定速巡航系统、AFS主动转向大灯等一系列先进的智能配备。

聚焦品牌战略 海马轿车新部署

随着海马M3和海马M8命名的正式发布,海马汽车第二轮新品也预计将与2013

年开始集中投放市场,海马在乘用车领域的战略部署也日渐清晰。

海马汽车一直坚持“开放合作、学习创新、自主多赢”的发展思想。从2013年开始,海马汽车即将迎来密集的新产品投放周期,未来不仅海马产品在序列将有增加,更将实现A0至B级细分市场的全面覆盖。在此背景下,海马汽车将进一步提升产品适应性,并充分扩展客户群,尤其在三、四线市场将继续深耕细作;而对于现有产品,将进行“垂直换代、重置价格体系、清晰产品定位”。基于全新战略部署,海马汽车将会有怎样的表现,值得市场期待。(陶勇)